
Atentamente, 

ego Ceva os a ga o 

QUÍTO 
ALCALDÍA 

CANCELACIÓN DE SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Quito, 27 de junio de 2018 

En función de las restricciones de movilidad en el Centro Histórico de Quito dispuestas 

por el Ministerio del Interior, por la visita oficial del Vicepresidente de los Estados Unidos, 
y por disposición del señor Alcalde Metropolitano, Dr. Mauricio Rodas Espinel, me 

permito informar a ustedes que la Sesión Ordinaria del Concejo Metropolitano de Quito 
prevista para el día de mañana, 28 de junio de 2018, a las 09h00, queda cancelada. 

Los puntos previstos en el orden del día de la sesión ordinaria que se cancela, serán 

abordados en una sesión extraordinaria a realizarse la semana siguiente, previa 

disposición del señor Alcalde Metropolitano. 

Secretari 	eral del Concejo Metropolitano de Quito 
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SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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OUIRD 
mons~a~risi 

ADMINISTRACIÓN GENERAL 

CIRCULAR Nc0 0 0 0 0 5 7 
PARA: ALCALDÍA METROPOLITANA, CONCEJO METROPOLITANO, PROCURADURÍA 
METROPOLITANA, SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO, AUDITORÍA 
METROPOLITANA, ADMINISTRACIÓN GENERAL, SECRETARIA GENERAL DE SEGURIDAD Y 
GOBERNABILIDAD: CUERPO DE AGENTES DE CONTROL METROPOLITANO; SECRETARÍA GENERAL 
DE PLANIFICACIÓN; ICAM; SECRETARIA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA: ADMINISTRACIONES ZONALES: EUGENIO ESPEJO (NORTE), MANUELA 
SÁENZ (CENTRO), ELOY ALFARO (SUR), QUITUMBE, CALDERÓN, EQUINOCCIO (LA DELICIA), 
TUMBACO, LA MARISCAL Y VALLE DE LOS CHILLOS; UNIDAD ESPECIAL "REGULA TU BARRIO": 
SECRETARÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, SECRETARIA DE SALUD: UNIDADES MUNICIPALES DE SALUD: 
NORTE, CENTRO Y SUR; SECRETARIA DE EDUCACION, RECREACIÓN Y DEPORTE: UNIDADES 
EDUCATIVAS MUNICIPALES, DIRECCIÓN METROPOLITANA DE DEPORTE; SECRETARIA DE 
CULTURA, SECRETARÍA DE TERRITORIO HÁBITAT Y VIVIENDA, SECRETARIA DE MOVILIDAD, 
SECRETARÍA DE AMBIENTE, SECRETARÍA DE DESARROLLO PRODUCTIVO Y COMPETITIVIDAD, 
SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN: RADIO MUNICIPAL; DIRECCIONES METROPOLITANAS DE: 
INFORMÁTICA, FINANCIERA, TRIBUTARIA, ADMINISTRATIVA, GESTION DE BIENES INMUEBLES, 
RECURSOS HUMANOS, PROTOCOLO Y RELACIONES PUBLICAS, GESTIÓN DOCUMENTAL Y 
ARCHIVO, CATASTRO, SERVICIOS CIUDADANOS Y RELACIONES INTERNACIONALES: REGISTRO DE 
LA PROPIEDAD; INSTITUTO METROPOLITANO DE PATRIMONIO, AGENCIA METROPOLITANA DE 
CONTROL AGENCIA METROPOLITANA DE TRÁNSITO, AGENCIA DISTRITAL DEL COMERCIO, IMPU, 
UNIDADES DESCONCENTRADAS DE RECURSOS HUMANOS 

ASUNTO: 	SUSPENSIÓN JORNADA LABORAL 

FECHA: 	Quito, 27 de junio de 2018 

En virtud de la visita oficial del Vicepresidente de Estados Unidos de Norteamérica a la 
capital, el Ministerio del Interior ha dispuesto el cierre de las vías que circundan el Centro 
Histórico, en el perímetro comprendido entre las calles Olmedo y Bolívar; y, Benalcázar y 
Guayaquil, a partir de las 11h30 a 19h30 del día de hoy, y el día de mañana 28 de junio 
de 2018 a partir de las 07h00 hasta las 13h30. 

Por lo expuesto, comunico que todo el personal que labora en las diferentes 
dependencias del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito, que se encuentran 
ubicadas dentro del perímetro indicado, deberán suspender sus actividades. 

Cabe aclarar que en las calles mencionadas (Olmedo, Bolívar, Benalcázar y Guayaquil) si 
habrá circulación normal, por lo que las dependencias que se encuentren ubicadas a 
partir de esta área, deberán cumplir con su jornada laboral. 

Particular que comunico para los fines pertinentes. 

Atentamente, 

Miguel Dávila Castillo 
(4.u\DMINISTRADOR GENERAL MDMQ 
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